

# Cele mai bune biblioteci din județ

Magdalena Șerban

În acest an, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Deva s-a aflat la cea de-a patra rundă de decernare a premiilor pentru cea mai bună bibliotecă publică din județ (municipală, orășenească și comunală).

Dintre cele 60 de unități, diploma de „Cea mai bună bibliotecă municipală” i-a revenit Bibliotecii Municipale „Sebastian Bomemisa” Orăștie, „Cea mai bună bibliotecă orășenească” a fost desemnată Biblioteca Orășenească Geoagiu, iar bibliotecile comunale Gurasada, Mărtinești, Râu de Mori și Sarmizegetusa au fost declarate cele mai bune biblioteci comunale. „Criteriile pe care le-am stabilit și le-am urmărit au fost cele propuse de noi încă de la prima ediție: calitatea activității fiecărui bibliotecar, aptitudinile de bun organizator și comunicator, grija față de bibliotecă, capacitatea de a atrage cât mai mulți cititori, spiritul de inițiativă în organizarea unor activități de profil, precum și gama cât mai diversificată de servicii oferite utilizatorilor”, susține Ioan Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.

Mai trebuie amintit că în unele zone din județ, bibliotecile au fost îngropate demult. Spre exemplu, Geoagiu, deși catalogat oraș, dăduse cu piciorul la cultură, până anul trecut. „La Geoagiu, cum probabil multă lume știe, până în 2013, vechea bibliotecă părea mai degrabă o casă părăsită. Cărțile zăceau prăfuite, pe rafturi, locația nemaifiind funcțională. Cu sprijinul administrației locale, prin implicarea directă



a primarului Ioan Vălean și datorită sprijinului oferit de Biblioteca Județeană, prin managerul Ioan Sebastian Bara, comunitatea are acum acces gratuit la comunicare, prin intermediul unui Centru Biblionet. Mulțumim tuturor celor care au pus umărul pentru înfăptuirea acestui lucru și vă asigur că tot ceea ce depinde de mine voi face, în continuare, cu mare drag”, declară Dana Orlov, bibliotecară în cadrul Bibliotecii Orășenești Geoagiu, una dintre câștigătoarele ediției curente.